

居家周刊 Home

探营家具工厂明天就出发

首站开往南京家具制造基地江宁上峰工业园

快报《居家》联手南京家具行业协会、江苏都市网共同推出的“绿丝带·家具质量百日行”探营家具工厂活动,第一站将开到南京家具制造基地江宁上峰工业园。报名参加活动的读者,将先后参观一家生产实木家具的工厂和一家生产沙发的工厂。明天上午9点整,直通车将从快报准时出发。

鉴别家具先看生产环节

“消费者要想购买到一套(件)称心如意的家具,品质和服务两大因素缺一不可。而衡量家具品质,关键就是要看生产环节。正所谓‘品质看生产,服务看售后’。消费者如果对生产环节不了解,就很难正确鉴别家具品质以至于放心选购和使用。”

南京家具行业协会秘书长徐长林表示,消费者在家具城看到的都是光鲜漂亮的成

品。但家具到底是怎么做出来的?看似简单的问题其实很复杂。据介绍,实木、板式、软体可算是家具的主要品类,但细分到具体材质,仅实木就有数百个树种。再加上人造板材类、布艺类、皮质类,乃至藤制、钢制、玻璃等品类家具,形形色色、林林总总,难免会让人眼花缭乱。

比如实木家具,首先要对木材进行选料、烘干,制作时还要经过划线、开料、刨削、钻孔、开榫、施胶拼板、净光、起槽、装配加工、油漆等几十道

工序。任何一道工序出现问题,都会影响家具品质。

南京有个家具聚集区

南京市场的家具品牌数以千计,除了零售门店外,消费者要想看他们的生产工厂,并不是件容易的事。

据了解,目前在南京,沿汤山、上峰、土桥以及板桥、滨江一线,已经初步形成了一条家具产业链。随着由南京市家具协会一手打造的上峰家具工业园投入运营,南京的家具生产实现了规模化和产业化。该工业园内,聚集了数十家实力型家具制造企业。

徐长林介绍说,早在上世纪八九十年代,南京家具业号称中国家具业“四大家族”之一,但之后由于种种原因慢慢没落下来。不过,目前以上述区域为核心的产业区内企业,大多数的规模和实力都很有竞争力。

比如上峰家具工业园,占地面积就达1200亩,除尚有部分入驻企业正在建设厂房外,大部分企业已开始正式运转。消费者要想在家门口看家具工厂,上峰家

具工业园就是个很值得一去的地方。

报名截至今天下午5时

徐长林还告诉记者,在上峰家具工业园内,雄丰和宝狮龙可算是龙头企业。其中雄丰是专业生产实木家具的知名企业,宝狮龙则是专业生产沙发类软体家具的知名企业。这两家企业不但在南京拥有绝对市场,在江苏区域乃至全国市场都占有一席之地。明天要看的,就是这两家企业的生产基地。

明天上午9点整,直通车将从快报办公楼集中出发,前往上峰家具工业园。其中上午将安排去雄丰,了解实木家具的生产流程和制作工艺;下午则去宝狮龙,看沙发的生产环节。

需要提醒的是,直通车准时出发,请报名参与的读者,提前到快报办公楼(洪武北路55号置地广场江苏银行门前)集中。此外,本次活动还有最后一天时间可供报名,请读者拨打快报读者服务热线96060预约登记,截止时间为今天下午5时。

快报记者胡永军
报名电话:96060

本期导读

选墙纸
不能“重色轻味”

B34版

淡季到
地板商寻“活路”

B35版

变质蜡
让地板很“受伤”

B40版

《居家》热线

您在装修过程中遇到难以解决的问题了吗?请拨打025-84783564、84783628或发E-mail到kb-jls@163.com,我们将竭诚帮您维权服务。



宝狮龙生产的沙发

锦华装饰夏季家装博览会

6月22日

活动地点:长江路文化艺术中心
咨询热线:86550860

样板房参观时间:10:00;14:00

《堂杰支招》光盘现场限量发放

10多个施工阶段工艺现场展示:水电、木工、瓦工、油漆;怎么才是正确的施工,全面现场解析,让家装真正放心可靠;

100余种品牌主材现场团购:橱柜、瓷砖、地板、卫浴、五金,市场主流品牌主材(欧派橱柜、大自然地板、宜华地板、鑫屋地板、四合地板、长谷陶瓷、简一陶瓷、罗丹陶瓷、马可波罗瓷砖、斯米克瓷砖、奥普集成吊顶、海创吊顶、海人布艺、德国水丽、红上冷暖、大金空调等),现场超低价团购,签约更可获赠数千元;

50套样板房任你看:看多少样板房?10套?20套?我们准备了近50套样板房,想看什么都可以;

500多套户型解析图片任你选:听多少套户型解析?10套?20套?我们准备了近500套重点小区重点户型现场解析,总有你想要的;

100多名设计师咨询任你挑:设计师水平不够好?设计风格你不满意?我们展会有将近100名专业设计师,总有适合你的;